



19 апреля студенты и преподаватели ЛМТ приняли участие в едином уроке, посвященном памяти жертв геноцида советского народа от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны, посмотрели видеофильм «Без срока давности». А еще студенты написали письмо в будущее «Нельзя забыть» — послание самому себе и своим потомкам в форме треугольного письма, в котором показали свое отношение к преступлениям нацистов. Мероприятия были организованы в рамках Всероссийского проекта «Без срока давности», инициированного Общероссийским общественным движением по увековечению памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России». Цель мероприятий - донести до обучающихся всю тяжесть злодеяний немецких оккупантов против советских граждан, обратить внимание на трагедию гражданского населения, которая не имеет срока давности и не должна повториться вновь.

Для справки:
19 апреля 1943 года был издан Указ Президиума Верховного Совета СССР №39 «О мерах наказания для немецко-фашистских злодеев, виновных в убийствах и истязаниях советского гражданского населения и пленных красноармейцев, для шпионов, изменников родины из числа советских граждан и для их пособников».

